

# **MagentaEINS Bonus**

Programmbedingungen

Stand: März 2025

T-Mobile Austria GmbH Rennweg 97–99 1030 Wien

# Inhaltsverzeichnis

| 1 Einführung                                     | 3 |
|--|---|
| 2 Programmbeschreibung                           |   |
| 3 Voraussetzungen für den Magenta Business Bonus |   |
| 5 Kündigungsklausel                              |   |
| 6 Impressum                                      |   |

#### 1 Einführung

Die T-Mobile Austria GmbH (nachfolgend kurz "TMA") erbringt sämtliche Leistungen im Zusammenhang mit dem gegenständlichen MagentaEINS Bonus Programm auf Grundlage dieser Programmbedingungen, ihrer jeweils anwendbaren Leistungsbeschreibungen und Entgeltbestimmungen (welche Sie unter www.magentabusiness.at finden), im Rechtstext sowie ihrer Allgemeinen Geschäftsbedingungen, abrufbar unter www.magentabusiness.at/agb.

### 2 Programmbeschreibung

Diese Programmbedingungen kommen dann zur Anwendung, wenn der Kunde ausgewählte Telekommunikationsdienstleistungen (siehe unten) der TMA nach 06.März 2025 kauft. Sie finden auf den Wiederverkauf von Telekommunikationsdienstleistungen keine Anwendung, sofern für die einzelne Telekommunikationsdienstleistung mit dem Wiederverkäufer nicht ausdrücklich und schriftlich die Anwendung dieser Programmbedingungen vereinbart wird. Vereinbarungen betreffend Rabatten bedürfen der Schriftform. Mündliche Nebenabreden gelten nicht. Anmeldbar ausschließlich für Unternehmer (im Sinne des § 1 Abs. 1 Ziffer 1 KSchG; sog. unternehmensbezogene Geschäfte).

Der Kunde bekommt auf die monatliche Grundgebühr einen MagentaEINS Bonus oder bei bestimmten Tarifen attraktive Zusatzleistungen.

Folgende Produkte fallen unter das MagentaEINS Business Bonus Programm: (Stand 03/2025)

- 1.) Internet:
  - HFC Business Internet
  - HFC Home and Office Kombi
  - Business Mobile Internet
  - Business Mobile Data
- 2.) Voice:
- Business Mobile Voice Smartphone & SIMO

Auf ausgewählte Produkte kann der MagentaEINS Business Bonus nicht angewendet werden (zum Beispiel: DSL, Fiber, Individuallösungen sowie Zusatzprodukte). Bei weiteren Fragen wenden Sie sich an unsere B2B Service Line 0676/ 20 333.

Der MagentaEINS Business Bonus ist nicht mit anderen Rabatten kombinierbar, soweit bei den einzelnen Rabatten nichts anderes angegeben ist.

#### 3 Voraussetzungen für den Magenta Business Bonus

Voraussetzung für die Anmeldung eines MagentaEINS Business Smartphone Tarifs ist ein bereits bestehender Magenta Business Internet Tarif. Voraussetzung für die Anmeldung eines MagentaEINS Business Internet Tarifs ist ein bereits bestehender Magenta Business Smartphone Tarif.

Mit dem Vertragsabschluss bestätigt der Kunde, dass er die Unternehmereigenschaft besitzt.

Um für den MagentaEINS Business Bonus berechtigt zu sein, müssen mindestens zwei Produkte (je eines aus jeder Kategorie) aus dem MagentaEINS Business Bonus Programm gekauft werden. Der Kunde hat nach Kauf des ersten Produktes drei Monate Zeit, ein weiteres Produkt zu kaufen. Andernfalls behält sich die TMA das Recht vor, dem Kunden den Magenta Business Bonus zu entziehen.

Sollte ein Bestandskunde ein Produkt aus dem Magenta Business Bonus Programm bestellen, bekommt er nur auf das neue Produkt aus dem aktuellen Portfolio (ab 03/25) den MagentaEINS Bonus.

Sollte der Kunde ein im MagentaEINS Business Bonus Programm inkludiertes Produkt kündigen und somit nur mehr 1 Produkt haben, wird dem Kunden auch hier eine Frist von 3 Monaten eingeräumt, ein zweites Produkt aus dem MagentaEINS Bonus Programm zu kaufen, um weiterhin von den Vergünstigungen profitieren zu können.

### 5 Kündigungsklausel

TMA behält sich das Recht vor, auf Grundlage des gegenständlichen MagentaEINS Business Bonus Programmes gewährte Vergünstigungen unter Einhaltung einer Frist von 3 Monaten zum Ende eines jeden Kalendermonats zu beenden und dem Kunden den gewährten Rabatt zu entziehen, sollten die Programmbedingungen nicht eingehalten werden.

## 6 Impressum

T-Mobile Austria GmbH

FN 171112k

Handelsgericht Wien

Sitz Wien